



霍华德(白)砍下全场最高分



可爱的吉祥物

内蒙古女篮 新赛季首胜!

文·摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

11月26日晚,2019~2020年WCBA联赛进行了第二轮比赛的争夺,内蒙古农信队坐镇内蒙古全民健身中心迎战来访的天津队。本场比赛也是32年来内蒙古三大球队的首场国内顶级联赛,现场上千名球迷为女篮姑娘们呐喊助威。最终经过4节比赛的争夺,内蒙古女篮以92:76战胜对手,取得联赛首胜,书写了新的历史。

当晚的内蒙古全民健身中心成了绿色的海洋,数千名球迷身着绿色T恤为内蒙古农信队呐喊欢呼。比赛开始后,内蒙古女篮一路领先,首节以23:17结束。第二节,身高2.07米的魏伟被换下场休息,前国手姬晓撑起了内蒙古女篮的内线,外援霍华德依然手感火热,带领球队将分差扩大到15分。随后,魏伟登场,她与霍华德、姬晓“三高”组合统治了内线,上半场结束时以45:35领先10分。第三

节,内蒙古女篮越打越自信,在控球后卫李珊珊的带领下打出一波高潮,以68:51的绝对优势进入第四节。最后一节,外援霍华德重新登场,帮助球队抵挡对方反扑,最终内蒙古农信队以92:76战胜对手,取得赛季首胜。全场比赛,内蒙古农信队全面开花,4人得分上双,其中外援霍华德砍下全场最高的36分,魏伟取得14分,李珊珊获得11分,邱思玥拿到了10分,吴爽也得到了9分。

赛后,内蒙古农信队主教练张勇军表示,比赛没有太大悬念,队员在领先时有些松懈,后来顶住了,最后这个比分也是正常的,因为实力要比对手强。对于首个主场比赛,张勇军说:“我们的主场气氛都是好的,这给队员很多激励,谢谢球迷们的支持。”外援霍华德表示:“我们打的是团队篮球,大家一起努力才赢得了比赛。”



身高2.07米的魏伟(白)抛投



李珊珊(右)带球突破



盖帽



拉拉队激情起舞



热情的现场球迷



主教练张勇军临场指挥